
  

ATA   DA 063a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA  

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e trinta minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO 

HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS 

RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS e JURANDI RODRIGUES 

CAÇULA e a ausência da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são 

declarados abertos os trabalhos da sexagésima terceira Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da 

Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando 

dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-

Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, 

em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia 

Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. O senhor 

Presidente coloca em discussão a ata da sexagésima segunda Sessão Ordinária de 

vinte e um de novembro de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza e Jurandi 

Rodrigues Caçula. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da sexagésima segunda Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 21 relativo ao período de vinte e dois de novembro a cinco de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa, assim também como o balancete referente ao mês de outubro 

de 2023, que vai à disposição da comissão de Finanças, Contas e Orçamentos. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita para a primeira Secretária que faça a chamada 

dos Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada 

uma delas. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss efetua a leitura das indicações 

sob nº 9.651 sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de 

determinar providências de que seja realizada a instalação de iluminação adequada 

no Bairro São Paulo e, nº 9.663 propondo ao Executivo a necessidade de 

providências para que seja realizada a instalação de duas lombadas na Rua Laurides 

Bonamigo no Bairro Monte Alegre para atender os pedidos dos moradores. O 

Vereador Diego Henrique Ito efetua a leitura da indicação sob nº 9.658 sugerindo 



ao Executivo a necessidade de obras de drenagem na travessa dois, da Estrada do 

Rossi, bairro Chácaras Ivoturucaia, e também que sejam realizadas as obras de 

drenagem nas demais travessas e na rua principal. O Vereador Dionizio Donizette 

Silveira efetua a leitura da Indicação sob nº 9.659 indicando ao Senhor Prefeito a 

conveniência e a necessidade de providências junto ao departamento responsável 

para que seja realizado serviço de iluminação, reparo e manutenção no escadão 

localizado na Rua Jose Bertini com a Rua Francisco da Silva Pinto, no bairro do 

Jardim Vitoria. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: 

nº 9.660, sugerindo ao Executivo a necessidade de providências no sentido de que 

seja inclusa no projeto da reforma do campo de futebol do Distrito de Botujuru, a 

construção de uma arquibancada, que comporte as pessoas bem acomodadas num 

ambiente seguro e agradável, além de garantir a visibilidade dos jogos ou eventos 

que possam ser realizados naquele local; nº 9.661, propondo ao Executivo a 

necessidade de providências no sentido de que seja realizado o serviço de 

manutenção das estradas de terra no bairro Ville Saint James I e II, pois devido as 

recentes chuvas o terreno apresenta desnivelamento, erosão e condições ruins de 

acesso, tal benfeitoria visa dar segurança e mobilidade aos motoristas, além de 

qualidade de vida aos moradores; nº 9.662 propondo ao Executivo a necessidade de 

providências no sentido de que seja realizado o serviço de manutenção das unidades 

escolar e que apresentam necessidade de manutenção, reparos e melhorias (Obras 

em geral). Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às 

Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das 

matérias protocoladas na Casa. O Vereador José Fernando dos Santos solicita e 

obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.462. 

Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e 

Jurandi Rodrigues Caçula. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o 

senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, com exceções às Moções números 2.462 que 

deverá ser lida na íntegra e 2463 que restou prejudicada ante a ausência da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto. Em seguida, atendendo solicitação do 

Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa que seguem: a)Projeto de Lei Complementar nº 774 do 

Executivo, dispõe sobre a avaliação funcional do servidor em estágio probatório, 

revoga a Lei Complementar n° 172, de 18 de dezembro de 2001 e acrescenta o inciso 

III no Parágrafo único do art. 60 do Estatuto dos Funcionários Públicos do 

Município;  b) Projeto de Lei nº 3.121 do Executivo, autoriza o Município a fornecer 

cartão-alimentação eletrônico a famílias e munícipes em situação de vulnerabilidade 

social, e dá outras providências; c) Projeto de Lei nº 3.122 do Executivo, dispõe sobre 

a instituição do vale– refeição através de cartão magnético, benefício a ser concedido 

aos servidores municipais em regime de jornada especial, e dá outras providências; 



d) Projeto de Lei nº 3.123 do Executivo, institui o Programa Municipal de Geração 

de Renda “Qualifica Já” e dá outras providências; e) Projeto de Lei nº 3.124 da Mesa 

da Câmara, dispõe sobre a fixação do subsídio dos agentes políticos do executivo 

municipal; f) Projeto de Lei Complementar nº 775 do Executivo, dispõe sobre a 

ampliação de vagas de cargos existentes de provimento efetivo com regime 

estatutário; g) Projeto de Lei Complementar nº 776 do Executivo, autoriza o Poder 

Executivo a outorgar a concessão onerosa de uso de espaço público para exploração 

de serviços de restaurante nas dependências situadas no Parque do Lago, nos termos 

do artigo 187 e §§ 1º e 2º, da Lei Orgânica do Município e da Lei Municipal nº 

700/1980, com alterações posteriores; h) Projeto de Decreto Legislativo nº 232 da 

Mesa da Câmara, dispões sobre a concessão de licença ao Prefeito Municipal no 

período de 26 de dezembro de 2023 a 20 de janeiro de 2024; i) Moção nº 2.450 do 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss, aplaude a equipe formada pelos atletas Luis 

Paulo Supi, Krikor Mekhitarian, Felipe el Debs, Yago Santiago e o capitão Roberto 

Suardi Jr; j) na íntegra a Moção nº 2.462 do Vereador José Fernando dos Santos, 

aplaude o Sr. Neive Luiz Rodrigues Noguero, Secretário de Meio Ambiente do 

Município, e toda a sua equipe de trabalho pela conquista do Selo Município Verde 

Azul. Seu empenho e dedicação servem de exemplo e inspiração na busca de um 

futuro mais sustentável e consciente; k) Moção nº 2.464 do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, apoia à Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 573/2006, da ex-

deputada Professora Raquel Teixeira (PSDB-GO), que dá nova redação aos arts. 40, 

§ 5o e 201, §8o da Constituição Federal, para dispor sobre requisitos de 

aposentadoria dos profissionais de educação básica; l) Moção nº 2.465 do Vereador 

Adriano Benedetti, aplaude os alunos da ETEC Escola Técnica de Campo Limpo 

Paulista, pelo desempenho participaram das modalidades Futsal Masculino e 

Feminino, Voleibol Masculino e Feminino, Atletismo Masculino e Feminino, Xadrez 

Masculino e Feminino pela participação e conquistas nos Jogos Escolares 2023; m) 

Moção nº 2.466 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, aplaude a Escola 

Estadual E.E.quinze de outubro na pessoa das Professoras Tania Paula Cunha 

Prevatto Biondi e Sílvia de Assis Marchesini, e todos os alunos do Ensino Médio que 

participaram da eletiva: Para além das Leis - Explorando a relação entre Direito, 

moral e convivência na sociedade, tendo incluído em sua programação a atividade 

do Parlamento Jovem ocorrido no dia 16 de novembro de 2023 nesta casa de leis, 

que serviu de base para a simulação da sessão ordinária ocorrida na escola durante 

a IV Culminância ocorrida no dia 24 de novembro; n) Moção nº 2.467 do Vereador 

Gilberto de Souza Galdino, apresenta à família enlutada, os mais sinceros e 

profundos votos de pesar pelo falecimento de Jonas Alves da Silva, ocorrido no 

último dia 15/11/2023. Finalizada a leitura, o senhor Presidente declara que os 

Projetos de Lei números 3.121 a 3.124, o Projeto de Decreto Legislativo nº 232, os 

Projetos de Lei Complementar números 774 a 776, estão à disposição das comissões 

permanentes, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação, e a transferência 

automática das Moções números 2.450, 2.462 e 2.464 a 2.467 para a Ordem do Dia 

desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem 

intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico 

para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente 

nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 



Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula. Com 

quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem do 

Dia e solicita a leitura da respectiva pauta a Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima, composta pelas seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.117 do Vereador 

Fernando do Transporte Escolar, denomina  espaço público localizado na Estrada 

Moacir Grandizoli, Pau Arcado, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei 

nº 3.118 do Executivo, abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências, para segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei Complementar nº 

770 do Executivo, dispõe sobre a regulamentação de loteamento com acesso 

controlado, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei Complementar nº 

772 do Executivo, amplia as vagas do cargo efetivo de Contador, regime estaturário, 

para segunda discussão e votação; 5) Projeto de Lei Complementar nº 773 da Mesa 

da Câmara, dispõe sobre reclassificação de pessoal administrativo da Secretaria da 

Câmara e dá outras providências, para segunda discussão e votação; 6) Projeto de 

de Resolução nº 435 da Mesa da Câmara, autoriza o pagamento de recarga única a 

título de gratificação natalina no vale alimentação dos servidores da Câmara 

Municipal, para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer regime de 

urgência ao Projeto de Resolução nº 435, Projetos de Lei números 3.121, a 3.124, 

Projetos de Lei Complementar números 775 e 776, o Projeto de Decreto Legislativo 

número 232 e a votação em bloco das Moções números 2.450, 2.462, 2.464 a 2.467. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca o 

requerimento verbal em votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico, resultando aprovado por onze votos favoráveis dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da 

Ordem do Dia, informando a inclusão na Ordem do Dia dos Projetos de Lei números 

3.121, a 3.124, Projetos de Lei Complementar números 775 e 776, o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 232 e das Moções números 2.450, 2.462, 2.464 a 2.467, que 

serão apreciadas em bloco. Declara ainda que o Projeto de Resolução nº 435, já 

constante na Ordem do Dia, será apreciado em discussão e votação única. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 3.117 e submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido 

em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu 

voto no painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa 

matéria. Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor Presidente declara aprovado em 



segunda votação o Projeto de Lei nº 3.117. A seguir, anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3.118. Em segunda discussão, não há debates. 

Em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu 

voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor Presidente que não vota 

nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei nº 3.118. O Senhor Presidente 

anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 770 e 

submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido em segunda votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel 

eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. Com onze 

votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi 

Rodrigues Caçula, o senhor Presidente declara aprovado em segunda votação o 

Projeto de Lei Complementar nº 770. O Senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 772 e submete-o em segunda 

discussão, sem debates. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem seu voto no painel eletrônico; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota nessa matéria. Com onze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor 

Presidente declara aprovado em segunda votação o Projeto de Lei Complementar 

nº 772. O Senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Lei Complementar nº 773 e submete-o em segunda discussão, sem debates. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não 

vota nessa matéria. Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor Presidente declara aprovado em 

segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 773. Prosseguindo, o senhor 

Presidente passa para a apreciação do Projeto Resolução nº 435, em urgência, o qual 

já consta com os pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Contas e Orçamento. Submetido em discussão única, sem debates dos 

senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 



Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Resolução nº 

435. A seguir, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.121 em urgência, colhendo 

os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças Contas e 

Orçamentos e de Saúde e Assistência Social, cada qual por sua vez manifestando sua 

aquiescência à matéria em exame. Com os pareceres verbais favoráveis, submete-o 

em discussão, sem debates. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem seu voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei 3.121. O 

senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.122, em urgência. 

Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, colhe os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e 

Orçamento, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência à matéria em 

exame. Submetido em discussão única, sem debates dos senhores vereadores. 

Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, está 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.122. O senhor Presidente não vota nessa matéria. 

Prosseguindo, o senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 

3.123, em urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência 

requerida, colhe os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, 

Cultura, Esporte e Meio Ambiente, cada qual por sua vez manifestando sua 

aquiescência à matéria em exame. Submetido em discussão única, sem debates dos 

senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei 3.123. A 

seguir, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.124 em urgência, colhendo os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças Contas e 

Orçamentos, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência à matéria em 

exame. Com os pareceres verbais favoráveis, submete-o em discussão, sem debates. 

Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu 

voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 



Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o senhor Presidente que não vota 

nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei 3.124. O senhor Presidente passa 

para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 775, em urgência. Ante a falta 

de forma escrita determinada pela urgência requerida, colhe os pareceres verbais 

das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de 

Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente, e de Saúde e Assistência Social, cada 

qual por sua vez manifestando sua aquiescência à matéria em exame. Submetido em 

discussão única, sem debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, está aprovado o 

Projeto de Lei Complementar nº 775. O senhor Presidente não vota nessa matéria. 

O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 

776, em urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência 

requerida, colhe os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, 

Cultura, Esporte e Meio Ambiente, cada qual por sua vez manifestando sua 

aquiescência à matéria em exame. Submetido em discussão única, sem debates dos 

senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que 

com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi 

Rodrigues Caçula, está aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 776. O senhor 

Presidente não vota nessa matéria. O senhor Presidente passa para a apreciação do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 232, em urgência. Ante a falta de forma escrita 

determinada pela urgência requerida, colhe o parecer verbal da Comissão de Justiça 

e Redação, manifestando sua aquiescência à matéria em exame. Submetido em 

discussão única, sem debates dos senhores vereadores. Submetido em votação única, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, está aprovado o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 232. O senhor Presidente não vota nessa matéria. 

A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 

2.450, 2.462, 2.464 a 2.467 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável 

da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções 

em discussão única, manifestando-se os Vereadores Gilberto de Souza Galdino e 

Edson Dagmar Grossklauss. Segue com a votação única do bloco das Moções e 



solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em 

seguida que com onze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, o bloco das Moções números 2.450, 2.462, 2.464 

a 2.467 está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a 

pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores 

interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-

se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, presta pesar à família enlutada 

presente, relata sobre as dificuldades de mais um ano, agradecendo aos servidores 

da Casa e à população, para finalizar, elenca todas as obras realizadas pela 

Prefeitura. Manifesta-se o Vereador Edson Dagmar Grossklauss, informando que 

foi procurado pelos moradores do Bairro Vista Alegre e noticiando as soluções do 

problema apresentado, agradece ao Executivo à construção das quadras esportivas 

solicitadas por ele, e convida a toda população à participar da festa que se realizará 

na praça Castelo Branco, de modo que deseja boas festas a todos. Manifesta-se o 

Vereador José Fernando dos Santos tecendo comentários sobre a sua Moção 

apresentada e externa votos de gratidão e feliz festas aos que assistem. Manifesta-se 

o Vereador Jose Carlos Raimundo, comentando sobre a Moção apresentada pelo 

Vereador José Fernando dos Santos, presta agradecimentos aos presentes e 

condolências à família enlutada, rebate as falas da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto na última sessão a respeito da qualidade dos absorventes distribuídos pela 

Prefeitura, por fim agradece aos familiares e servidores que o acompanham na 

jornada da vereança. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente parabeniza 

os aniversariantes do mês, informa o recesso legislativo no período de 15 de 

dezembro a 31 de janeiro, agradece aos Vereadores e funcionários do Legislativo, 

destaca o trabalho dos demais Vereadores, tecendo comentários aos críticos, por fim 

declara encerrada a 63ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi 

lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  
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